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V

76. Автобус движется по прямому шоссе со скоростью V1. Человек может бежать с меньшей скоростью V2. Где (вне шоссе) должен первоначально находиться человек, чтобы успеть на автобус?

   V1,      V2   
Область, где может находиться человек?

В произвольную точку шоссе А автобус приходит за время 
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. В эту же точку человек может попасть, если он находится в пределах круга с радиусом 
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 с центром в точке А. Т. к. точка А выбрана произвольно, то область, из которой можно успеть на автобус, находится между двумя касательными ОВ и ОС, 
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